



9月22日,2024太原马拉松赛鸣枪开跑,太原,再次迎来一场体育与文化的盛宴。这是跑者们的竞技场,更是城市形象展示的重要窗口。

这场盛会不仅吸引了4万名跑者参与,还让山西中部城市群党报摄影工作者联盟的目光也聚焦于此。

山西中部城市群党报摄影工作者联盟由太原日报社、晋中日报社、忻州日报社、吕梁日报社、阳泉日报社组成。这是联盟9月10日成立以来的首次合作,也是联盟在协同发展道路上迈出的坚实一步。

采访中,5家主流媒体、10名记者,通过各自的平台,全方位、多角度地展现赛事的盛况,传递积极向上的体育精神。跑者们的汗水与笑容、观众们的热情与支持、城市的景观与服务……这些珍贵的影像,成为山西中部城市群党报摄影工作者联盟合作的见证,也成为推动区域文化繁荣和媒体融合发展的重要力量。

对太原马拉松赛的联动报道,是山西中部城市群党报摄影工作者联盟的一次成功实践。

期待,五市再次携手,用各自的镜头继续传递城市之美、汇聚发展之力……

记者 平原

山西中部城市群党报摄影工作者联盟

五市联动 聚焦太马



太原日报社 李学军 摄



忻州日报社 冯晓磊 摄



晋中日报社 张浩亮 摄



阳泉日报社 刘胜 摄



吕梁日报社 李宇 摄



太原日报社 米国伟 摄



山西中部城市群党报摄影工作者联盟